


 

 نقاط 08الجزء الثاني  : 

 

 الإدماجية:الوضعية 

 

I. علق عمر كرية حديدية(B)   كتلتها  -0 5  -كما  في الوثيقةm= 500 g    بواسطة خيطf ) (   وتركها تستقر 

 ؟ (g=10N/Kg)أحسب ثقل هذه الكرية علما ان   -1

 ؟ رة على الكرية مع  الترميز ؤثأذكر القوى الم   -2

   ذكر شرط توازن الكرية ؟أ -3

 ؟ (1cm                   2N)مثل هذه القوى باستعمال السلم  -4

II.  0 6 –السابقة وقام بالتجربة الوثيقة  الكريهأخذ عمر  الصلبة المغمورة فيه الأجساملدراسة فعل الماء على–  

a) - ما اسم الجهاز المستعمل وما وظيفته ؟ 

b) - الجهاز في كل  حالة ؟ ماذا تمثل القيمتين التي يشير اليها 

c) – ماذا يمثل الفرق  بين القيمتين ؟ و أعط رمزه وأحسبه ؟ 

d) –  باستعمال السلم السابق ؟ – 01-مثل القوى المؤثرة على الكرية في الشكل 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 الوثيقة – 05 -

(B) 

5N 

3N 

 الوثيقة -06 -

- 01 –الشكل   

أستاذة مادة الفيزياء   تتمنى لكم   التوفيق  

 والنجاح   وعطلة سعيدة 




